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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E SELEÇÃO - EDITAL 02/2021- 
CHAMAMENTO PÚBLICO PARA SELEÇÃO E PREMIAÇÃO DE ARTISTAS, 
COLETIVOS/GRUPOS CULTURAIS 
Aos trinta dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às 9h00, ocorrendo de forma 
virtual, reuniram-se os membros da Comissão de Avaliação e Seleção criada sob a Portaria 
Número 40.002, publicada no Diário Oficial do Município, no dia 15 de outubro de 2021, 
composta pelos representantes do poder público, Sra. Flávia Helena Rodrigues Vieira e Sr. 
William César Ramos Lima, e pelos representantes da sociedade civil, Sra. Paula Cioni 
Bittencourt, Sra. Milena Deganuti de Mello e Sr. Thiago Matheus Costa Guedes, com a 
pauta de analisar as 122 (cento e vinte e duas) propostas inscritas no EDITAL Nº 
02/2021/SC - CHAMAMENTO PÚBLICO PARA SELEÇÃO E PREMIAÇÃO DE ARTISTAS, 
COLETIVOS E GRUPOS CULTURAIS, com a finalidade de julgar projetos culturais e 
artísticos de artistas, grupos ou coletivos de pessoas física ou jurídica, domiciliadas no 
município de Marília, para realizarem através de conteúdos presenciais, atividades 
artísticas e culturais. Ao todo foram inscritos 122 projetos sendo: 18 (dezoito) propostas 
para concorrerem ao prêmio I; 51 (cinquenta e uma) propostas no prêmio II e 53 
(cinquenta e três) propostas no prêmio III. Quanto às linguagens/áreas principais de cada 
projeto, 40 (quarenta) são de música, 24 (vinte e quatro) são de artes plásticas/artes 
visuais/artes urbanas/fotografia, 14 (catorze) são de dança, 14 (catorze) são de teatro, 11 
(onze) são de literatura, 09 (nove) são de audiovisual, 09 (nove) são de cultura 
popular/artesanato e 01 (uma) é de exposição sensorial. William César Ramos Lima, 
decretou aberta a reunião e os trabalhos foram iniciados pela avaliação individual de cada projeto, 

tendo por base critérios técnicos e objetivos de avaliação, considerando o disposto no item 10.6 do 

Edital, dentre outras exigências e condições previstas no edital, ficando assim aprovados aqueles 

que obtiveram melhor pontuação, sendo os 10 (dez) primeiros colocados no Prêmio I, 10 (dez) 
primeiros colocados no Prêmio II e 06 (seis) primeiros colocados no Prêmio III. Ressalta-se 
que os membros da comissão avaliadora, antes da presente reunião, tiveram acesso à 
documentação dos inscritos de forma a otimizar os trabalhos de análise da comissão. 
Assim, a Comissão de Seleção concluiu que os proponentes aprovados, por categoria de 
premiação, independente da área/linguagem informada no ato da inscrição, em ordem 
decrescente de pontuação, são: PRÊMIO - I: 1) FERNANDO AUGUSTO DELABIO 
RODRIGUES, projeto “Na sombra dos teus olhos”, aprovado, 215,2 (duzentos e quinze 
pontos e dois décimos); 2) LEONI PEPE D‟ADDERIO, projeto “Criação de trilhas para 
games”, aprovado, 200 (duzentos pontos); 3) GUILHERME ALVES DOS SANTOS, projeto 
“Curso de marcenaria criativa”, aprovado, 185,4 (cento e oitenta e cinco pontos e quatro 
décimos); 4) JÉSSYCA EIRAS JATOBÁ SANTOS, projeto “Pintura em Capoeira”, aprovado, 
172 (cento e setenta e dois pontos); 5) JOÃO VITOR BASTOS DA SILVA, projeto “Cidade na 
parede”, aprovado, 143,8 (cento e quarenta e três pontos e oito décimos); 6) FABIO LUIZ 
MATTOS RIBEIRO, projeto “Capoeira Arte Show”, aprovado, 141,5 (cento e quarenta e um 
pontos e cinco décimos); 7) CAROLINA CIRILLO MONTORO, projeto “Oficina de 
dinossauros sustentáveis, não escolha a extinção”, aprovado, 136,3 (cento e trinta e seis 
pontos e três décimos); 8) IGOR AUGUSTO DE OLIVEIRA MATANO, projeto “Oficina de 
graffiti na escola”, aprovado, 136,3 (cento e trinta e seis pontos e três décimos); 9) VILSON 

DOS SANTOS DE MARCHI, projeto “Sertanejokê”, aprovado, 130,2 (cento e trinta pontos e 
dois décimos); 10) HENRIQUE OLIVEIRA DE SOUZA, projeto “Tributo ao Rock Nacional 
anos 80”, aprovado, 129,5 (cento e vinte e nove pontos e cinco décimos). Seguindo a 
mesma ordem de pontuação, são os SUPLENTES: ALESSANDRA ROSA LIMA, projeto “ 
Qual é sua história?”, suplente, 120,8 (cento e vinte pontos e oito décimos); LAÍS DE 
TOLEDO MORAES, projeto “ Cultura na praça- Lazer para todos”, suplente, 119,5 (cento e 
dezenove pontos e cinco décimos); MARINA LINA DE OLIVEIRA VIEIRA, projeto “Forrovál”, 
suplente, 117,7 (cento e dezessete pontos e sete décimos); MARIA ISABEL FARIA, projeto 
“Dance Dance”, suplente, 117,5 (cento e dezessete pontos e cinco décimos); GUSTAVO 
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HENRIQUE RODRIGUES, projeto “Interiormente”, suplente, 111,8 (cento e onze pontos e 
oito décimos); ANTONIO BATISTA DOS SANTOS, projeto “Forró pé de serra”, suplente, 
105,5 (cento e cinco pontos e cinco décimos); JÉSSICA DE LIMA NOGUEIRA, projeto 
“Tributo a Amy Winehouse”, suplente, 97 (noventa e sete pontos). Ainda, nesta categoria 
de premiação, tendo em vista recebimento de e-mail enviado a esta Comissão de Seleção 
pelo proponente WANDERLEY LUIS DOS SANTOS, inscrito com o projeto “Dando asas à 
imaginação”, abrindo mão da sua participação no certame, a Comissão de Seleção decidiu 
pela sua desclassificação. Referente aos inscritos na categoria de premiação, PRÊMIO - II 
foram aprovados: 1) MARIA HELENA FERNANDES VENTURINI, projeto “As aventuras de 
Zé Caixote e Jão Chupança”, aprovado, 217,9 (duzentos e dezessete pontos e nove 
décimos); 2) FABIO ROGERIO BATISTA LIMA, projeto “Elos perdidos: reconectando o 
passado por meio da arte urbana”, aprovado, 212,3 (duzentos e doze pontos e três 
décimos); 3) JÉSSICA SAITO HASHIMOTO, projeto “Taiko Experience Marília-SP”, 
aprovado, 210,4 (duzentos e dez pontos e quatro décimos); 4) YASMIN SANTANA ALVES, 
projeto “Arte urbana em movimento”, aprovado, 201,7 (duzentos e um pontos e sete 
décimos); 5) ADRIANO CONCA PATRIANI, projeto “Poesia Interior”, aprovado, 199,5 (cento 
e noventa e nove pontos e cinco décimos); 6) CARLOS ROBERTO PEREIRA LEMOS, 
projeto “Desculpa, mas eu preciso falar”, aprovado, 198,5 (cento e noventa e oito pontos e 
cinco décimos); 7) JACI FURQUIM SOLEDADE, projeto “Brasileira”, aprovado, 196,4 
(cento e noventa e seis pontos e quatro décimos); 8) SAYER AURELIO DORILEO, projeto 
“Projeto retrô – Festival Flashback”, aprovado, 188,8 (cento e oitenta e oito pontos e oito 
décimos); 9) EDGAR ESPADONI GOBI, projeto “Beco resistência”, aprovado, 188,5 (cento e 
oitenta e oito pontos e cinco décimos); 10) ANDRÉ TAVARES DE FARIA, projeto “Sem 
tomadas + Abertos de Verão”, aprovado,  188,3 (cento e oitenta e oito pontos e três 
décimos) e na condição de SUPLENTE, nesta categoria de premiação, ficaram: BRUNA 
MOTTA BATISTA, projeto “Casa Grande e Quilombo”, suplente, 187,5 (cento e oitenta e 
sete pontos e cinco décimos); WELLINGTON HATAKA, projeto “Rock na Rua”, suplente, 
183 (cento e oitenta e três pontos); JOÃO HENRIQUE SOUZA PIRES, projeto “5º Encontro 
de angoleiros: aperta a viola que lá vai dendê”, suplente, 180 (cento e oitenta pontos); 
MARCELO GUIMARÃES ORTEGA, projeto “O figurino e a maquiagem na construção de 
um personagem”, suplente, 173,9 (cento e setenta e três pontos e nove décimos); 
ALEXANDRE WILSON NUNES JANUÁRIO, projeto “Compilado Acústico – VK3 & 
Companheiros”, suplente, 173,7 (cento e setenta e três pontos e sete décimos); CLARISSA 
PRADO JORGE, projeto “A história da dança Clássica”, suplente, 170 (cento e setenta 
pontos); JOÃO PAULO DA SILVA OLIVEIRA, projeto “Cidade poesia: uma antologia poética 
mariliense”, suplente, 167,7 (cento e sessenta e sete pontos e sete décimos); MICHELLY 
KARIN BARBOZA, projeto “Incluir com Arte”, suplente, 164 (cento e sessenta e quatro 
pontos); CESAR THEODORO DOS SANTOS FILHO, projeto “Sarau Quinta Parede”, 
suplente, 163,5 (cento e sessenta e três pontos e cinco décimos); MIRELA DORETTO DA 
SILVA DE ALMEIDA. Projeto “Modelagem em arame”, suplente, 163 (cento e sessenta e 
três pontos); LUCAS ALVES MORAES, projeto “Carne”, suplente, 158,7 (cento e cinquenta 
e oito pontos e sete décimos); MARA DENISE MARTINS VIDAL, projeto “Concerto Trio 
Del‟Arte”, suplente, 157,2 (cento e cinquenta e sete pontos e dois décimos); DAIANE 
KATIUSCIA DANTAS ROCHA, projeto “Meu diário de memórias afetivas e vivências 
pessoais”, suplente, 153 (cento e cinquenta e três pontos); CHRISTIANO AUGUSTO 
LOPES, projeto “Show acústico caiçara cultural”, suplente, 152,5 (cento e cinquenta e dois 
pontos e cinco décimos); CRISTIANO ALVES, projeto “Bloco Delas”, suplente, 151,9 (cento 
e cinquenta e um pontos e nove décimos); MIRELA DORETTO DA SILVA DE ALMEIDA, 
projeto “O Desenho espontâneo/criativo como favorecedor de um aprendizado 
participativo simbólio/social”, suplente, 151,8 (cento e cinquenta e um pontos e oito 
décimos); PATRICK HEID DE OLIVEIRA, projeto “Tevêrapeutas do Riso”, suplente, 
pontuação total 147,2 (cento e quarenta e sete pontos e dois décimos); MARIANA DA 
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SILVA NASCIMENTO, projeto “Mães e filhos na roda”, suplente, 146,6 (cento e quarenta e 
seis pontos e seis décimos); RODRIGO ARNALDO DA CUNHA CASSARO, projeto “Musical 
o Mito de Orfeu”, suplente, 146,5 (cento e quarenta e seis pontos e cinco décimos); JOSÉ 
CARLOS DOS SANTOS, projeto “Encontro de violeiros”, suplente, 145,7 (cento e quarenta 
e cinco pontos e sete décimos); ROBERTO DE MEDEIROS RIBEIRO, projeto “Arte no 
contexto da pedagogia Waldorf nas Escolas Públicas”, suplente, 145 (cento e quarenta e 
cinco pontos); CARLOS EDUARDO DE CARVALHO, projeto “Criatividade na Rede”, 
suplente, 140,2 (cento e quarenta pontos e dois décimos); JULIANA MÁXIMO RICARDO, 
projeto “A cantiga secreta das bruxas”, suplente, 139 (cento e trinta e nove pontos); 
FRANCISCO DE ASSIS BALBINO, projeto “Vamos falar de música?”, suplente, 135,5 
(cento e trinta e cinco pontos e cinco décimos); WILLIANS GARCIA VIANA, projeto “Da 
pandemia à alegria”, suplente, 135,5 (cento e trinta e cinco pontos e cinco décimos); 
CLAUDIA FERNANDES VOLPATO, projeto “MPB: ontem, hoje e sempre”, suplente, 134,8 
(cento e trinta e quatro pontos e oito décimos); IGOR AUGUSTO DE OLIVEIRA MATANO, 
projeto “1º Festival de Graffiti de Marília”, suplente, 132,5 (cento e trinta e dois pontos e 
cinco décimos); CARLOS HENRIQUE DA SILVA, projeto “Emboscada, o videoclipe”, 
suplente, 130,5 (cento e trinta pontos e cinco décimos); ANA CARLA MATARUCCO, projeto 
“Movimente o ventre e a mente”, suplente, 129 (cento e vinte e nove pontos); KENNED 
TELLES FERREIRA, projeto “Bolsa de estudos para técnica vocal e dança/apresentação ao 
vivo”, suplente, 127,8 (cento e vinte e sete pontos e oito décimos); MARINA LINA DE 
OLIVEIRA VIEIRA, projeto “Serestão da terceira e meia idade”, suplente, 124,8 (cento e 
vinte e quatro pontos e oito décimos); LAÍS DE TOLEDO MORAES, projeto “Cultura na 
praça – lazer para todos”, suplente, 116,8 (cento e dezesseis pontos e oito décimos); 
EMERSON ZELIO DOS SANTOS, projeto “Show de Leitura”, suplente, 109,6 (cento e nove 
pontos e seis décimos); VILSON DOS SANTOS DE MARCHI, projeto “DJ ao vivo”, suplente, 
106,5 (cento e seis pontos e cinco décimos); MARIA ISABEL FARIA, projeto “Brincadança 
(Aprendendo a dançar com brincadeiras), suplente, 104,4 (cento e quatro pontos e quatro 
décimos); SAULO SANTOS TOBIAS, projeto “Hope- palavras podem salvar vidas”, suplente, 
pontuação total 102,5 (cento e dois pontos e cinco décimos); JOSÉ ULISSES BORGHI, 
projeto “Bolsa de Estudos para curso de violão”,  suplente, 90,7 (noventa pontos e sete 
décimos); LUCIANA ESMERALDA ZUKEIRAN, projeto “Esperança em Cores”, suplente, 
89,5 (oitenta e nove pontos e cinco décimos); JACKELINE SILVA DA COSTA, projeto “Do 
livro para a Vida”, suplente, 83 (oitenta e três pontos); WILLIAN FERREIRA LOSASSO, 
projeto “Trovão Distante”, suplente, 81,5 (oitenta e um pontos e cinco décimos). Ainda 
nesta categoria de premiação, a Comissão de Seleção, considerando o disposto no item 
7.1, letra (b) do Edital, decidiu pela desclassificação do proponente, GUSTAVO CESAR 
PEREIRA, projeto “Teatro „Quasilá‟ na Escola: oficinas para iniciantes”, tendo em vista sua 
nomeação, em Comissão, para o cargo  de Assessor de Imprensa da Câmara Municipal de 
Marília, publicado no Diário Oficial do Município no dia 13 de novembro de 2021. 
Referente aos inscritos na categoria de premiação, para o PRÊMIO - III foram aprovados: 
1) RAMON BARBOSA FRANCO, projeto “Canavial, os vivos e os mortos”, aprovado, 234,5 
(duzentos e trinta e quatro pontos e cinco décimos); 2) BRUNNO ALEXANDRE DO 
NASCIMENTO SANTOS, projeto “Sebastião Leme – o fotógrafo inventor”, aprovado, 234 
(duzentos e trinta e quatro); 3) MARCIO MARTINS DE OLIVEIRA, projeto “Cultura popular, 
Arte da Alegria”, aprovado, 218 (duzentos e dezoito pontos); 4) THIAGO PELEGRINO 
ALVES TEIXEIRA, projeto “Eliana Jardim canta negritude Brasil”, aprovado, 218 
(duzentos e dezoito pontos); 5) ANDREY VIEIRA DE CAMARGO M.E., projeto “Birdland: 
Jazz & Instrumental – Pererê Jazz Club”, aprovado, 216,5 (duzentos e dezesseis pontos e 
cinco décimos); 6) ADRIANO NUNES, projeto “Portas Abertas Hip Hop”, aprovado, 214 
(duzentos e catorze pontos) e na condição de SUPLENTE, ficaram: ALEXANDRE 
AUGUSTO CONTARDI, projeto “Jabah Arte”, suplente, 208,5 (duzentos e oito pontos e 
cinco décimos); CRISTIANO LEMOS SOARES, projeto “Pré-produção de longa metragem de 
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ficção”, suplente, total 204,5 (duzentos e quatro pontos e cinco décimos); VALCIR DA 
SILVA, projeto “Festival de Dança”, suplente, 201 (duzentos e um pontos); CARLOS 
MONTEIRO FILHO, projeto “I Festival de histórias da Casa Bonfim”, suplente, 201 
(duzentos e um pontos); RENATA FERREIRA PERES PIMPINATTI PAULINO, projeto “A 
cidade que mora em mim”, suplente, 199 (cento e noventa e nove pontos); PAULA SILVA 
DE MORAES MELLO, projeto “Colaaqui!Stickhere!.doc”, suplente, 195 (cento e noventa e 
cinco pontos); LUCIANA CREPALDI MARTINS, projeto “Ciclo de oficinas de fotografia 
„Memória Cultural‟”, suplente, 194,5 (cento e noventa quatro pontos e cinco décimos); 
MICHELE DA SILVA BAPTISTA, projeto “Ginga Guerreiros”, suplente, 193,5 (cento e 
noventa e três pontos e cinco décimos);  ALAN DAVID ROCHA, projeto “Maratona de 
shows: música é cultura – Marília”, suplente, 192,5 (cento e noventa e dois pontos e cinco 
décimos); FABIO ROGERIO BATISTA LIMA, projeto “Fora da Sala: Temporada de arte 
urbana na escola”. Suplente,  192 (cento e noventa e dois pontos); FRANCIS DAVID 
JORDÃO VIDAL, projeto “Concerto Francis Davi Ensemble”, suplente, 190 (cento e 
noventa pontos); YASMIN SANTANA ALVES, projeto “Poetividade”, suplente, 190 (cento e 
noventa pontos); FABRINA MARTINEZ DE SOUZA, projeto “Coisas como eu acontecem 
aqui”, suplente, 184,5 (Cento e oitenta e quatro pontos e cinco décimos); DANIELA 
GARCIA MACHADO, projeto “O caderno rosa de Lori Lamby”, suplente, 184 (cento e 
oitenta e quatro pontos); VALÉRIA DE FÁTIMA SILVA SANCHES, projeto “Cantiga e 
canções, brincadeira e diversão”, suplente, 184 (cento e oitenta e quatro pontos); 
LEANDRO GABRIEL DOS SANTOS OLIVEIRA, projeto “Quando a música conta a história”, 
suplente, 181 (Cento e oitenta e um pontos); EDUARDO GUILHERME DE SOUZA 
PAVLOSK, projeto “Cookiesland – a cena da cidade da bolacha”, suplente, 180,5 (cento e 
oitenta pontos e cinco décimos);  CLARISSE ZAN DE ASSIS BASTOS, projeto “O 
colecionador de faces”, suplente, 180,5 (cento e oitenta ponto e cinco décimos); MARIANE 
LETÍCIA LUIZ AGUIAR, projeto “Pelas veredas da cultura brasileira”, suplente, 180,5 
(cento e oitenta pontos e cinco décimos); ELISA BERARDO RODRIGUES, projeto 
“Apresentação Artística Cantando dia a dia”, suplente, 175,5 (Cento e setenta e cinco 
pontos e cinco décimos); MARINA CASELLA STECCA, projeto “Quero ver me pegar – 
videoclipe”, suplente, 173 (cento e setenta e três pontos); JAQUELINE SANTANA ALVES, 
projeto “Resistência do cotidiano #02 Bruna Motta”, suplente, 170,5 (cento e setenta 
pontos e cinco décimos); COSME VIRGÍLIO DOS SANTOS SEVERINO, projeto “Âme no 
ciclo da vida”, suplente, 168,5 (cento e sessenta e oito pontos e cinco décimos); GONZALO 
EDGARDO PÉREZ CARRASCO, projeto “1º Encontro dos Artistas cênicos do interior 
paulista”, suplente,  167 (cento e sessenta e sete pontos); THAÍS MILENE PEREIRA 
POLIDORO, projeto “No rastro da candeia: 1ª Mostra da capoeira de Marília”, suplente, 
165 (cento e sessenta e cinco pontos); FRANCISCO DE ASSIS BALBINO, projeto “Este 
condomínio é um teatro”, suplente, 167 (cento e sessenta e sete pontos); JULIANA 
CRISTINA DE OLIVEIRA, projeto “Festival de Música Eletrônica”, suplente, 158 (cento e 
cinquenta e oito pontos); WILZA AURORA MATOS TEIXEIRA, projeto “Memória do Teatro 
de Arena em Marília – 1930 a 1970”, suplente, 157 (cento e cinquenta e sete pontos); 
MIRELA DORETTO DA SILVA DE ALMEIDA, projeto “Colagem de imagens 
remanescentes”, suplente,  146,5 (cento e quarenta e seis pontos e cinco décimos); JOSÉ 
CARLOS DOS SANTOS, projeto “Encontro da cultura Sertaneja”, suplente, 145,5 (cento e 
quarenta e cinco pontos e cinco décimos); LARISSA SILVA SANTANA, projeto “O que 
sonham as mulheres?”, suplente, 138 (cento e trinta e oito pontos); RICARDO GOMES 
PEREIRA DE SOUZA, projeto “ Quimprovisa”, suplente, 135 (cento e trinta e cinco pontos); 
SIDNEI ALVES PEREIRA, projeto “Exposição sensorial: um passeio na mata”, suplente, 
134,5 (cento e trinta e quatro pontos e cinco décimos); LILIAN CRISTINA MUZZI 
SANT‟ANNA, projeto “Concursos e exposições fotográficas do Grupo Amador da Fotografia 
– Marília”, suplente, 130 (cento e trinta pontos); CRISTIANO ALVES, projeto “Batucada na 
favela”, suplente, 128,5 (cento e vinte e oito pontos e cinco décimos); JOSÉ GUILHERME 
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GRADIN SUMESARI, projeto “Freak Tape”, suplente, 125,5 (cento e vinte e cinco pontos e 
cinco décimos); ROGÉRIO MORENO LEAL, projeto “Country Music e nossa música 
sertaneja”, suplente, 120 (cento e vinte pontos); RAFAEL DOMINGUES DE OLIVEIRA, 
projeto “Aula espetáculo: é musicando que se aprende”, suplente, 113 (cento e treze 
pontos); ROGÉRIO BENTO AMARAL, projeto “Violando”, suplente, 113 (cento e treze 
pontos); VINÍCIUS FRENEDA MEDEIROS, projeto “Difusão e inclusão na plataforma de 
entretenimento cultural  educativa Marília FM - de Marília para o mundo”, suplente, 111,9 
(cento e onze pontos e nove décimos); IGOR AUGUSTO DE OLIVEIRA MATANO, projeto 
“Graffiti na Escola”, suplente, 102 (cento e dois pontos); GLEDSON PEREIRA DA 
FONSECA, projeto “Dor que gera vida”, suplente, 99 (noventa e nove pontos); LAÍS DE 
TOLEDO MORAES, projeto “Cultura na praça – Lazer para todos”, suplente, 88,5 (oitenta 
e oito pontos e cinco décimos); EMERSON ZELIO DOS SANTOS, projeto “Teatro na 
Periferia”, suplente, 86,5 (oitenta e seis pontos e cinco décimos); ROSILEIDE FERREIRA 
DA SILVA, projeto “Brincando e se desenvolvendo”, suplente, 84,5 (oitenta e quatro pontos 
e cinco décimos); SANDRA MARA GIOLO CAPELOZA, projeto “Projeto Gracia Reina”, 
suplente, 57,5 (cinquenta e sete pontos e cinco décimos). Também, nesta categoria de 
premiação, a Comissão de Seleção decidiu desclassificar, a proponente JOSÉLIA MARIA 
DA SILVA BASTOS, projeto “Saúde e Bem-Estar físico e emocional”, desclassificado por 
não apresentar a documentação mínima exigida no Edital. A Comissão de Avaliação e Seleção 

encaminha a tabela de classificação para o Secretário Municipal de Cultura para conhecimento e 

providências para a publicação do resultado proferido pela Comissão de Seleção. Ainda, segundo o 
edital, a partir da publicação deste resultado caberá um único recurso, devidamente 

fundamentado, a ser encaminhado exclusivamente pelo e-mail: cultura@marilia.sp.gov.br , no 

prazo de dois dias a contar da divulgação oficial dos resultados. O presidente da Comissão, 

William César Ramos Lima alerta a Comissão de que não serão analisados os recursos que forem 

encaminhados fora do prazo previsto ou por meio distinto do indicado e não será aceita a juntada 

de novos documentos que deveriam ter sido apresentados durante a etapa de inscrição. Desta 

forma, não havendo recursos apresentados, o presente resultado estará automaticamente 

homologado. Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos, registrados 
nesta Ata, que depois de lida e achada conforme, foi assinada por todos os membros 

da Comissão. O resultado será publicado no site oficial da Prefeitura através do link 
www.marilia.sp.gov.br/chamamento-02 para o amplo conhecimento dos 

interessados. 
Marília, 30 de novembro de 2021. 

 

 

 
William César Ramos Lima 
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Representante da Sociedade Civil 
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Representante da Sociedade Civil 
 
 

Thiago Matheus Costa Guedes 
Representante da Sociedade Civil 

 
 
 

Ciente da decisão da Comissão julgadora, conforme consta desta Ata de julgamento, encaminhe-se para 
publicação dos resultados.   
 

André Gomes Pereira 
Secretario Municipal da Cultura 
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